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Les feux stop ne fonctionnent pas / 
Contacteur de feux stop défectueux 

 

 
Problème : 
Sur les véhicules sans ABS, un contacteur de feux stop 

défectueux provoque le dysfonctionnement des feux stop. Le 

contacteur de feux stop (voir figure) est monté sur la pédale de 

frein dans un boîtier en plastique. La partie supérieure du boîtier 

(sur le logement du caoutchouc de la pédale) est fixée par 

ressorts et active le contacteur par une petite goupille en 

plastique.  

 

Cause : 
Comme le contacteur commande tout le courant des feux stop, il 

se peut que la goupille en plastique fonde suite à une surcharge 

(en particulier sur les véhicules tractant une remorque). 

Conséquence, la goupille se raccourcit et la fonction de 

commande n'est plus garantie.  

 

Résolution du problème : 
Remplacer le contacteur. 
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